Velika logicna posast

Racunamo do 20 po Mocniku

V tem pregledu Stevil do 20 povzemamo metodo,

ki jo je vpeljal Moc¢nik.

Podrobnosti najdemo v Racunici za obce in ljudske Sole
Izdaja v treh delih

Spisal Dr. Fr. vitez Moc¢nik

Faksimilirana izdaja v eni knjigi

v pocastitev 180. obletnice rojstva dr. Franca Moénika
Zaloznistvo Jutro, Crkno 1995



Do 7
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1+6=2+1=002+3=013+1=0]4+1-0
5-3-[J]4-2-0l6-2-015-1=-013-2=-1
1x6=1|1x1=0017x1=0 | 1x2=-01x5=-1
2v7=[1|2vs=013v7=0|2va=13ve=]

|
Do 8

1+3:[]
2+5:[]
3-2-[]
6-1=1
6x1:[]
1x3=[1

1+5=L]
2+6:[]

6-5=L1
7-1=[1

1x6=L]
3x1=[]

1+6=[1
3+2=[]
5-3-[]
6-2=1
7x1=[1
8x1=[1]

1+7=0L1
3+4=[]

7-4=[]
4-2=[]

1x1=L]

2x4=[_]

2+1=1
3+5=[]

2-1=-[1]
7-3=[]

4x1=[]

1x8=[]

2v7=1|2va=1|2v8=[1|2ve=1|3ve=L]

%od6:[]|%od6:[]|%od8:[]|%od8:[]|%od4:[]

Do 9

1+2=[]
2+6=]
4+3=[]

7-2=0L1
g8-3=[]
2-1-[1]
1x2=L1

4x2:[]
2x3=1]

2v7=L]
3vg=L]

1+3=[]
3:2=[]
5+1=[]

5-3=[]
3-2-[]
7-6=[1
5x1=[]

1x3=L]
2x4=]

2v5=[]
2va=[]

1+6=]
3+6=]
5+3=[]

6-2=L1
g8-4=[]
3-1-[]
1x5=[1

8x1:[]
1x6=L]

2v8=L]
4v9=[_]

1+7=]
4+1=[1]
5+4=[]

6-1=L1
4-2-[1]
4-3=[]
7x1:[]
6x1:[]

3x2=[]

3v6=L]
4v8=[]

2+5=[]
4+2=[1]
7+2=0L1

7-3=L1
6-3=L1
4-1-=[]
2x1=L1
1x1=[1

4x1=[]

3vo=[]
3v7=0L]



%od4:|:| | %od8:|:| | %odS:D | %od6:|:| | %od9:D

Do 10

1+2=L1
3+2=[]
542=[]
7+1=L1

1x6=L1
1x8=[]
1x9=[_]

2v6=L]
2va=[]
2v5=[]

1+3=[]
3+5=[]
5+4=[]
7+2=01

2x5=[]
1x7=L]
9x1=L]

3v6=L]
3vg=L]

3vi1e=L1|svie=[1|4avs=L]

1+6=]
4+1-[1]
6+2=L1
7+3=L1

4
4
-3
-7

0000

3x2:[]
8x1=[]
4x1=[]

2v7=L1|3vo=[1|2vie=[]
2vo=[1|avo=[1|4avie=[]
2v8=L]

1+9=[]
4+3=[]
6+3=L]
8+1=L1

1x3=L]
3x3=[]
7x1=0[1]
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Lode=[1|2od6=L1|2od8=[1|2od16=L1|Lod9o=[]

Do 11

1+5=[]
2+1=-[]
3+1-0]
4+5-]
7+4=1

1+6=]
2+4=]
3+2=]
4+6=]
8+2=[]

1+7=L1
2+5=[]
3+4=[]
5+3=[]
8+3=[]

4-3-[]

1+8=]
2+6=]
3+7=01]
5+6:[]
9+1=[1]

1+10=]
2+7=L1
4+1-L1]
6+3=L]
9:2-]
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1x5=[1|2xa=[1|2x2=[1|3x2=[1|3x1=[]
Ax1=L1|8x1=1|6x1=[1|1x7=[1|1x1=L1]
1x3=[1[2x1=[J|1xa=[1|ox1=[1|5x1=[]

3v7=L1|4v8=[]
3v8=L1|2ve=[1|2vie=[]

3v6="L]

2va=[]

4avie=[1|3vie=L]

2v8="[]

3vo=[]|5vie=L1|3v11=L1|2v7=[1]|2v11=0L]

Lodg=[1|2odg=[1|od6=[1|Lod10=[1|Lod4=[]

Do 12

1+2=[]
1+11=-[]
2+9=[]
3+8=[]
543=[]
6+4=]

10-1="01

1+6=L]
2+3=[]
2+10=]
4+1=L1]
5+4=[]
6+5=]

8-5=[]
11-

w o

11—
10-

=

DDEDD

4
-5
-2
1
9

1+7=L1
2+5=]
3+1=[]
4+2=L1]
547=[]
8+4-[]
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5x1=[1|3x3=[1|3x4=1]1
5x2=[1|2x5=[]|1x5=1|1x6=[1|1x9= []
1x8=[1|1x1=[1|6x1=[1|3x1=[1|3%x2=[1
ox1=[1|2x2=[|4ax2=[|1x4=1|1x7=1

1+8=L1
2+7=L]
3+4=[]
4+7=L1
6+2=]
9+1-[]

N 00 00
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O
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1+10-[1
2+8=[1]
3+7=0L1
54+1=[]
6+3=L]
9+3=[]

O
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HiEEIEIn

=
(o)
|

2v11=L1|3va11=[1| 3v7=01| 3v8=0L1| 4avo=L]
avs=[1|av11=[1|3vie=L1|svi12=[1| 2vo=[]
3vo=[1|2vie=L1| 2va=[1| 2v7=[1|4avie=L]

%od9:[] %odl@:[] %od4:[] §od12:[] %odl@:[]
%od6:[] iodlZ:[] %odS:[] %od6:[] %odlZ:[]
Do 13




1+3=0]
2+1-[]
3+4=[]
3+10=L1
542=[]
6+7=1
8+5=L]

N

Ui

=
N

=
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Ul o0

=
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R Ul RPN NN

OOdoodn

N

1x9=L]
1x6=L]
1x4=[]
4x1-=L]
9x1=[]

1+5=[1|1+6=L]
2+3=[1|2+8=0L]
3:5=1|3+6=[]
4+1=L1|4+2=L1
5+6=[1|5+7=]
7+1=[1]|7+2=0L1
9+1=[1[9+3=[]
4-3=-[1| 8-1=
10-8=L1| 7-4-
9-8-[1| 8-6=
4-2-[1[11-9-
7-5-01| 6-4=
10-7=-[1| 6-2=
11-1-[1]10-4-=
8x1=[1|3x1=[]
2x5=[]|5x2=[]
6x2=[1|3xa=L]
2x1=[1|2x3=]
6x1=[1]4x2=L]

| | | | | | |
O

ol T S N \S e )

HEiNIN .
NO VRO NN

3x2=[]
1x3=L]
4x3=[]
2x4=]
1x5=[]

1+10=[]
2+9-[]
3:7=L1
4+5=1
6+2=L1
8+1=[1
9+4=1]

I

=

L O b O
|

=
(V)

=
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R U N O P W

HEiNIN N

w

7x1=L]
2x2=[1
1x1=[]
5x1=[]
2x6=[]

1+12-=
2+11-=
3+8=
4+7=
6+4=
8+4=
10+2-=

[]
[]
[]
]
]
[]
[]

HEimINEnn

2vie=L1|svi12=[1|avie=[1|3v11=L1| 4avo=L]
2vi12=[1|eva13=[1| 2ve=[1|2va13=[1|2v11=[]

avi1=L1| 2vo=0[1|3vie=L]
3vi13=[1|svi1=[1| 2v8=[1|3v12=[]

%od6:[]
%odlZ:[]

%od9:[]
%odS:[]
Do 14

%odS:[]
%od6:[]

%odlZ:[]
%od4:[]

3v8=L1| 4vs=L]
3v7=L]

%odl@:[]
%odlzz[]
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1+3=01| 1+4=-01| 1+6=01| 1+8=0L1| 1+9-=-0[]
1+10=01|1+12=-01| 2+1=01| 2+3=01| 2+4=0[]
2+5=[1|2+11=-01|2+12=-[1| 3+4=01| 3+6=0]
3+7=01| 3+8=01] 3+9=[|3+10=01|3+11=-0]
4+10=01| 5+1=[1| 5+3=[| 5+4=01| 5+8=[]
5:9-[1| 6+2=01| 6+4=1| 6+5=01| 6+7=[1
7+1=01| 7+2=011| 7+4=01] 7+5=01| 8+2=L1
g8+4=[1]| 8+6=L1| 9+2=-[1] 9+4=[1|10+2=[]
12-7-U1|10-8=[]|10-5=-[1|11-2=-[1|12-2=[]
5-2-[1]| 9-2=-[1]13-6=[]| 9-6=01|12-4=-[]
12-3=[1|12-1-[1|10-7=01| 9-4=-[1|13-7=-[]
6-3=L1| 7-6=[1|13-4=-[1| 7-2=-[1| 5-4=[]
13-9-[1| 7-4=[]| 8-3=[1| 9-8=-[1| 8-6=0]
g-2=[1|12-5=[1| 9-5=-[1| 4-1=-11| 7-3=[1
7-1=-[1|10-4=[1| 9-1-[|13-1-11| 4-3=[]
13-8=L1| 9-7-[]|13-5-[[12-6=[1[21-9=[]

1x8=L1|5x2=[1[4ax3=[1|3x2=[1|1x1=[]
3x3=[]|1x9=[] |4x2=[]|8x1=[1|7x1=01]
3x4=[1|7x2=01|2x6=[1|2x1=[1|1x7=1
1x2=[1|6x2=[1|5x1=[1|9x1=[1|2x5=[]
2xa=[1|6x1=[1|2x7=0[2x2=[1]1x3=[1

svi4=[1| 4v8=[1|2v12=-[1|sv13=[]| 3v8=[]
2v11=[1|4av13=[1| 2va=[1| 3vo=[1]|5v11=[]
6v13=[1|2v14=[1|2v13=01|3vie=1| 2v7=01
3v13=[1|7v14=[1|avie=[1|av11-1| 2v5=01

Lodg=[1|2od12=[1| Loda=[1|Lod12=[]
Lodg=[1|2od12=[1|20d12=[1|21od14=[]
Do 15

%od14:[]
%od9:|:|
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12

3x5=[]
1x1=[]
4x3=L]
1x2=[]
5x3=[]

1+6=1| 1+9=-01|1+12-0|2+22=[]
2+1=-01] 2+3=011| 2+6=01| 2+7=01
2+9=-[1]2+12=-00|2+13=-011| 3+4=[]
3+7=01|3+10=-01|3+11=-01|3+12=[]
4+2=[1| a+s5=1| a+6=1| 4+7=1
4+10=[1[4+11-[1| s+2=-01| 5+2=01
6+3=L1| 6+5=[1| 6+9=01| 7+1=-0
7+8=L1| 8+1=[1| 8+3=0J| 8+5=[1
9+3=[1| 9+4=[1] 9+5=[]|10+1=-[1
9-2-[1|14-3=-[1| 7-2=-0J| 7-6=01
9-7-U1|10-1=[1|14-2-[]|11-5-[]
14-6=[1|13-5-[]|11-8=-[1|11-2-[]
10-2=-L1| 3-2=-[|10-8=[1| 7-1-0]
13-8=-[1|13-7-0]| 9-5=-[1|13-4-[1
8-5-[1|14-9-[1|14-2-[1]|12-2-[]
14-7=-[1| 9-4=[1| 7-5=01|11-6=01
9-1-L1| 6-3=[1|11-4=-01| 7-3=-0_]
4-2-[1| 4-1=-|12-1=-1| 9-8=[]
7x2=[1|1x9=0[1|2x4=01]|1x7=[]
1x8=[1|2x3=01]|8x1=01]|1x4=[]
4x1=[1|3x3=01|5x1=[1|6%x2=1]
2x2=[1|2x5=1|2x1=1|1x5=]
3x2=[1|ox1=1|6x1=[1|4x2=[]

7via=[1|av13=[1|avie=[1| 2v7=01| avs=[]
6v15=[1|3v12=[1|avas=1| 2vs5=[1|2v14=-[]
3v7=U1|4av11=-[1|svie=[1|3vie=L]
sv13=[1[2v1i2=-[1|7v15=-[1| 2va=[1|2v15=[]

Sv12=[_]

%od4:[]
lodg=[]
4

Do 16

%odl@:[]
%od6:[]

%odlZ:[]
%odlS:[]

Lod14=L]

%od6:[]
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%od14:[]
%od9:[]




1+2=[]
1+15=[]
3+5=[]
3+12=[]
4+7-1

g-7-L1
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2x8=[1
4x2=]
6x1=[]
2x5=[]
8x2=[]
1x3=[]
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1+3=
2+9=
3+6=

9-3=
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1x5=[]
9x1=[]
2x7=L1]
1x8=[]
1x1=[]
2x2=[]

13-2=[]

12-8
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5x1=[]
7x2=L]
3x5=[]
5x3=[]
2x1=[]
2x3=[]

~[]|13

=
=
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=
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OOt
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6x2=L1
1x4=[]
2x6=[]
2x4=[]
3x1=[]
1x9=[]

—4-]

R U1 N OO0 NN N

oot

svid=[1|2v13=[1|ev12=[1|2vie=[1|8vi6=[]
6via=[1| 3v7=01|3vie=[1|sv11=L1|sv12=0]

6v16=L|

2va=[1|7vie=L1
3vi14=[1]|2v11=0L]

2v7=[1|evis=L]
2v5=[1[3v11=1|3v15=]
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%odS:[]
%od14:[]

%od4:[]

%odl@:[]
%odlZ:[]

%od16:[] %odS:[]
%od9:[]

Lod14=L1| Lod6=[]

Do 17

1+2=0]
1+10=[]
2+3=]
2+11-[1]
3+11-L1
4+8=[]
5+2=[]
5410=[]
7+4=]
8+2-]
9+4-[]

w
X
I
[]

3x2=]
2x8=[]
2x3=[]
2x5:[]
4x2=[]

1+3=0]
1+12=[]
2+4=[]
2+15=-[]
3:12=L1
4+10=[]
5+3=[]
5412=[]
7+5=L]
8+6=L]
9+6=]

13-2=[]

=
o Ul
| |
w
I

B
)
o

=
Ul (@)
| |

1l 1l l I

O b~
|
[l

©
U'l-bNHli'lHNoom
OOO0000onn

=
w
|

1+4=[]
1+14=[]
2+6=]
3+6=[]
3+14=L1
4+11=]

5+4=[]

5-1=[]

1+6=]
1+15=[]
2+7=[1
3+8=[]
44+3=[]
4+12=]
5.+8=[]

7-3=-L1
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5x1=
8x1=
8x2=
3x5=
4x1=
1x7=

1+7=L]
1+16=[]
2+10=1
3+9=[]
4+6=[]
5+1=[1
5+9=[]
7+3=[1]
8+1=]
9+2=[]
10+7=L]

14-3=]
14-6=[_]
14
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3v12=[1|4avi14=[1|avie=[1|7vie=L1|8v17=]
6v13=[1|avi7=0[1|2v11=[1|2vi6=[1|3v13=0]
3ve=[1|6v17=1|3v1e=L]

8v16=[1|3v15=[]

avi1=[1|3v14=0[1|7v15=L1|5v13=1|3v17=0L1]

iodlzz[]
%odS:[]

Do 18

1+3=0]
1+14=[1]
2+4=[]
2+12-[]
3:7=[]
4+3=[1]
4+14=1]
5+10=[]
6+2=L]
7+5=]
8+6=[1]
9+5=[]
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1+7=0L1
1+15=[]
2+7=[1
2+13=[]
3+8=[]
4+5=[]
54+1=[]
5411-[]
6+3=L]
7+9=]
8+7=L1
10+2=[]

15-6=[]
17-5=[1
16

(0)]
|
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w
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n

| |

I I I

\IUUUJOOO\l\IO\N-bH
OOooddoodn
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iod16:[]
%odlZ:[]
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1+8=[]
1+16=[1
2+8=L1
2+16=[]
3+9=[]
4+6=[]
542=[]
5412=[]
6+7=L1
7+10=]
8+9-[|
10+3=[]

11-8=[]
15-5=[]

w
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4od8_

1od12-
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1+10=[]
1+17=-01
2+9-[]
3+2=[]
3+15=[]
4+7=01
5+6=]
5413=[]
6+9=]
7+11=[]
8+10-[]
10+4=]

| |
= W
I n

RooNRrOOB N RN
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%od6:[]
1od16=[] %od4:[]

1+13=[]
2+1=[]
2+11-[1
3+5=[]
4+1=-[]
4+9=]
5+8=[]
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%odG:[]



1x5=]
2x8=L1
5x2=[]
7x2=L1
2x5=[]
4x3=L]

6v17=L1|5v14=[1|8v17=[]

3x4=[]
1x8=L]
1x6=L]
7x1=L]
2x7=L]
8x2=[]

3x3=[]
1x1=L]
2x2=L1]
9x2=[]
Ax4=[]
2x9=[]

2x3=L1]
4x2=[]
1x7=L1]
8x1=L1
1x2=[]
1x9=[]
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3x2=]
5x3=[]
6x3=L]
3x6=L]
2x6=[]
6x2=]

3vo=[_]|8vi6=L]

2vi11=[1|7v14=[1|evig=[1|3vi1=[1|7vi5=0]
3vi17=01(3vi1s=[1]|4av13=[1|4avis=[1|6vi4=[]
3vie=[1|4avie=[1| 3v7=[1|8vi8=[1|ovig=[]

%od6:[]
godlsz[]

Do 19

1+4=L1
2+1=L1
2+8=1]
2+13=-[]
3+:7=[]
4+14=[]
5413=[]
6+7=L]
7+1=[]
8+3=[]
9+3=[]
10+5=1
11+3=[1

1+5=L1
2+3=L1]
2+9-[]
2+16=[]
3+10=L1
5+3=[]
6+1=[1
6+8=L1
7+4=]
8+4-]
9+4=[]
10+6=]
11+4=[]

%odlS:[]
§0d16:[]

1+9=[]
2+4=[]
2+10=-[1]
3+1=[]
3+16=L]
5:8=[]
6+2=]
6+9=1
7+5=1
8+7=1
9+10-[1
10+7=L1
11+7=01

1 _
2od12_
1 _
3od15_

]
[]

1+14=[]
2+5=[]
2+11=-[1
3+4=[]
4+5-[]
5+9=[]
6+4=]
6+11=[]
7+9=]
8+9-[]
10+1=[]
10+8=[]
12+1=[]

%od4:[]
%od16:[]

1+17=L]
2+7=[1
2+12=-[1
3+6=[]
4+12=[]
5411=[1
6+5=]
6+13=]
8+1-[]
8+11-[]
10+4=[]
11+1=[1
12+3=[1

%odlS:[]
%od14:[]
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6-3=[1|18-4=[1|13-9-[1|14-8-[1|16-7=-L1
17-9-[1|10-5=-[]| 5-2-[1| 4-1-[]|12-5=[]
15-4=-[1| 9-1-[]|12-6=[1| 5-4=-0[1|213-1-[]
10-3=-[1| 8-3=[1|10-7=01|15-2=-[1|14-6=0]
11-3=-[1| 3-1-[1|10-6=01| 9-2=-[1|15-8=[]
12-7=-[1|10-9=-[1| 8-5=01| 7-4=[1| 9-5=[]
16-1-[1|18-8=[1|13-4=-[1| 6-4=[1|13-8=[]
14-9-[1|17-5=[1|17-3=01| 9-3=[1|16-4=[]
6-2=1| 8-1=[1|13-6=[1| 9-6=0[1|17-6=L1
2-1-[1|12-2=-[1|15-1-01| 4-2-[|11-8=[]
11-1-[1|15-5=-[]|11-9-[]|16-5=-[1|18-1-[]
14-2-01| 8-6=[1|17-8=-[1|17-1-[11| 8-2=-[]
18-2-[1|11-6=[1J|11-2=-[1]14-5-1| 5-3=[]
2x9=[1|ax1=1|1x7=0|2x3=1|3x4=1]
1x1=[1|9x2=[1|2x5=[1|1x5=[1|2x2=[1]
6x2=[1|5x1=01|1x3=[]|1x9=0[1|ax3=[1]
2x4=[1|2x7=01|5x3=[1|8x1=[1|2x8=L1
2x6=[1|axa=01]|8x2=[1|1xa=[1|3x1=L1
3x2=1|6x3=[1|3x6=[]]|1x8=[1]|3x5=[1
sv19=[1|2v15=[1|av17=-[1|ev1i9=[1| 2v8=[]
sv13=[1| 2v7=[1|2v11=[1|evig=[1|5v11=[]

3ve=[1|8v17=1| 3v7=[1|9v1i8=[1|5svi5=[]
av8=[1|7vis=[1|svi2=[1| 3v8=[1| 2vo=[]

iodlzz[] %odl@:[] %od16:[] iodlsz[] %od4:[]
%od16:[] %odlZ:[] %od9:[] %odlZ:[] %odG:[]

Do 20
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2x4=]
4x1=[]
3x6=[]
5x3=[_]
6x3=L]
7x2=[]
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9x2=[]
2x6=[]
5xd=[]
4x2-[]
2x7=L]
1x8=[]

4x4=[]
1x1=L]
1x2=L1]
1x4=]
2x5=]
2x3=]

1x7=L1
3x5=[]
8x2=L1
3x1=[]
3x2=[]
5x2=[]

4x3=[]
2x2=1
3x3=L]
1x9=[]
9x1=[]
3x4=[]

ov20=[1|avis=[1|7v19=[1|5v13=[1|7vi6e=[]
3v13=[]|5svi18=[1|svie=[1|7vis=[1|evig=[]
2va=[1|2vie=0L1|4av13=L1| 3ve=0L1|3v14=0L]

gv20=0L1| 4avo=0[1|ovi9=L1| 4vs=[1| 2vs=[]
iodze:[] %odzez[] %on:[] %od6:[] %odS:[]
%odlS:[] %odlS:[] %odl@:[] %odlS:[] %odlZ:[]




